

灵川抓获 8 名电信诈骗嫌疑人

涉案金额超百万元

表面上是勤劳、肯干的上门女婿，背地里却是从事电信诈骗的团伙成员，专挑律师事务所下手，诈骗金额超过百万元。不久前嫌疑人姚某在灵川“自建房”被抓，与他合谋的其余 7 名团伙成员也悉数落网。抓捕现场，民警缴获作案汽车 1 辆、电脑 2 台、手机 14 部，现金 3 万余元和作案工具一批。

16日，记者从灵川县公安局了解到，8名嫌犯目前已经被采取刑事强制措施，案件仍在进一步调查中。

“自建房”里藏电信诈骗团伙？

今年5月初，灵川县反诈中心接到市局推送线索，有人在灵川县范围内从事电信诈骗违法犯罪活动。

经过灵川县公安局民警勘察，这起电信诈骗违法犯罪活动的“窝点”被进一步锁定——竟是在灵川县灵田镇某村一栋“自建房”里。

据调查，该栋“自建房”是宾阳籍男子姚某和他灵川籍妻子阳某所有。早些年，姚某从外地来桂林与

阳某结婚后，成了阳家的上门女婿。

据阳某家人介绍，姚某在家一直表现出勤劳、肯干的形象，并自称是搞“电子商务”的，还聚集了几名伙伴在“自建房”内进行办公，能赚不少钱，常常给家里人买东西，是外人眼中的“成功人士”。

突击“自建房” “真面目”被揭开

今年5月底，在对“自建房”进行摸查，以及姚某银行账户的资金核查后，民警发现姚某确实存在从事电信诈骗痕迹，于是决定对“自建房”进行突袭。

突击前，民警首先在“自建房”四周设下了包围网，待时机成熟，民警进屋迅速控制了姚某等3名嫌疑人。

现场，民警缴获作案汽车 1 辆、电脑 2 台、手机 14 部，现金 3 万余元和作案工具一批。因为突击行动十分迅速，手机和电脑上的聊天记录等证据都完整

保留，也揭开了该电信诈骗团伙的真面目。

瞄准律师事务所诈骗 涉案金额超百万

突击“自建房”取得重要证据后，涉嫌电信诈骗的剩余5人也悉数落网。

证据面前，姚某等人无从抵赖，承认了自己从事电信诈骗的事实。

据姚某称，他结婚后不甘清贫，就与几位宾阳老乡一起，藏身妻子家的“自建房”里，通过QQ添加好友冒充公司领导的方式，专挑律师事务所行骗，涉案价值达百万以上。

姚某说，他自以为“自建房”地处偏远，民警不会关注，但没想到还是被一网打尽。

截至16日，嫌犯姚某等8人已经被采取刑事强制措施，案件正在进一步调查中。

记者陆鑫 通讯员阳胜利

应急车道传来鼾声 巡逻民警递去罚单

本报讯（通讯员覃菊凤 记者莫俊）15日上午，一男子在高速公路的应急车道上呼呼大睡，被巡逻的民警发现后叫醒，并受到了处罚。

当天，荔浦市公安局交通管理大队民警在汕昆高速巡逻时发现一辆轻型栏板货车停在应急车道上，危险警示灯没有开启，三角警示牌也没有设置。任执勤民警怎样鸣笛、喊话都未见到司机踪影。当民警靠近该车辆时，听到了后车厢里传来了呼噜声。探头一看，一个中年男子在车厢内睡得正

香。“在高速上睡觉，这也太危险了。”执勤民警赶紧叫醒了司机。司机睁开眼一看交警在车前，立刻清醒了，连说“不好意思”，并称“眼睛睁不开，想在这休息一下”。

交警询问得知，该车驾驶员肖某早上五点从贺州赶去昭平送材料，现在又准备去防城港，实在太困，导航提示距离服务区还有60多公里，就想在应急车道稍微休息调整一下，没想到眼睛一眯，竟然睡着了。了解情况后，民警立即将该车就近带离高速公路，对驾

驶员肖某进行了安全教育，并依法对驾驶人处以200元罚款、驾驶证记6分。

交警提醒，高速公路非紧急情况下严禁在应急车道内停车，如有特殊情况需要在应急车道内停车的，需开启“双闪灯”，并在车辆后方150米处摆放“三角警示标志”，车内人员立即撤离至高速公路护栏外并及时报警。驾驶员开车时感觉困倦，应到最近的服务区或下道后休息，不要在应急车道停车休息。

多年不孕 竟是因为忽视了这些身体信号

面对导致女性不孕的宫腔粘连，市人民医院妇科于江团队开展日间宫腔镜手术，极大地便利了该类患者就诊。

“鬼都不知道我经历了什么。”今年37岁的李女士经过桂林市人民医院妇科于江主任的治疗，自然受孕13周后，怀着激动的心情，讲述了她多年来求医求子的曲折坎坷经历。



于江主任在为患者查房

一次人流 却影响了她近十年的生活

在二十多岁时，李女士意外怀上了，因为各方面都没有准备好，李女士选择了人流手术。与想象中“让意外悄悄流走”不一样的是，李女士的这次“意外”却影响了她之后近十年的生活。

“做了人流以后，月经量就较之前减少了。”李女士以为这是正常现象，也没有特别在意。看着周边的同事、朋友一个

个步入婚姻的殿堂，很快也都抱上了宝宝，李女士也想尽快拥有一个自己的宝宝。

然而，令李女士没想到的是，在那次人流后她曾3次怀孕，但一到了怀孕后第8周，胚胎就停止发育。第8周，成了她怎么也迈不过的坎。一次次的失败，让李女士和丈夫也着急起来，多年来，他们尝试了各种方法，在家、单位、医院之间不断辗转纠结，不是在医院，就是在去医院的路上，李女士被不孕折磨得身心俱疲。

一次遇见 让她重新回到正常轨道

“后来听一位姐妹提起市人民医院妇科于江主任，或许是命运的安排，让我遇见了于江主任。”提起这次就医的过程，李女士连说自己是幸运的。

在妇科门诊，于江主任经过询问病史，仔细体格检查及辅助检查，诊断李女士患有宫腔粘连。完善相关检查后，于江主任在日间手术中心当天为李女士做了宫

腔镜下宫腔粘连分离手术。

“手术后一个月就恢复既往月经量，用药调理三个周期后，我就自然受孕了，现在都怀孕13周多啦，再次感谢所有的遇见！遇到您是我一辈子的幸福！”近日李女士再次找到于江主任当面表示感谢。

这一信号 女性千万不要忽视

“当女性月经过少或出现闭经这一信号时，女性朋友要提起警觉，及时到医院就诊，因为极有可能患上了宫腔粘连，对于未来要做母亲的女性，宫腔粘连可能变成孕育难以跨过的一道坎。”于江主任说，宫腔粘连是由于女性子宫在人流手术或其他宫腔手术操作中受到了创伤，最后导致子宫内膜最底层受到损伤，使女性的宫腔有一部分或者全部都粘连在了一起，从而导致女性月经不正常、不孕不育等症状。

目前，宫腔镜检查是诊断宫腔粘连的金标准，可在直视下观察宫腔形态和粘连程度、范围，对宫腔粘连进行评分和分型，从而更好地指导临床治疗。据介绍，该院妇科开展日间宫腔镜手术，时间短，费用低，24小时内入院，最迟不超过48小时。

于主任提醒广大女性朋友：“从源头上减少宫腔粘连的发生就要尽量避免意外妊娠及其他宫腔操作，如无法避免，手术后采取相关的预防措施，尤其是对生育有要求的女性来说，女性的子宫是养育孩子的地方，一定三思而后行。”

廖国梁 王岚 文/摄